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KONKURS PRZEDMIOTOWY Z GEOGRAFII  

DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PODSTAWOWYCH 

Etap rejonowy   5 marca 2021 r. 

Suma punktów: 40 

 

Numer 

zadania 

 

Poprawna odpowiedź 

 

Schemat oceniania 

 

Punkty 

 

 

1. 

 

c) 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 

 

 

2. 

 

 

Rozciągłość południkowa: 5° 50´ 

Rozciągłość równoleżnikowa: 10° 01´ 

 

 

2 pkt za dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za jedną 

prawidłową odpowiedź. 

 

 

 

0 – 2 

 

3. 

 

 

P 

F 

P 

P 

 

2 pkt za cztery 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za trzy lub dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 2 

 

4. 

 

 

A 1 

 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 

 

 

5. 

 

 

 

b)   A) 

 

 

2 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

1 pkt za prawidłową datę 

luba godzinę 

 

 

 

0 – 2 

 

 

6. 

 

 

a) 66° 34’ (33’) 

 

b) 66° 34’ (33’) N 

 

 

2 pkt za dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za jedną 

prawidłową odpowiedź. 

 

 

0 –  2 

 

7. 

 

 

a) Wołga, Dunaj, Dniepr, Ren 

 

 

1 pkt  za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 

 

 

8. 

 

 

A – Zatoka Fińska, 

B – Zatoka Botnicka              

C – Cieśnina Kattegat 

D – Zatoka Ryska 

 

2 pkt za cztery 

prawidłowo wypełnione 

wiersze.  1 pkt za trzy 

lub dwa prawidłowo 

wypełnione wiersze. 

 

 

0 –2 
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9. 

 

 

Litwa 

Białoruś 

Białoruś 

Czechy 

 

2 pkt za cztery 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za trzy lub dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 2 

 

10. 

 

 

a) w Beskidzie Śląskim 

 

 

1 pkt  za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 

 

11. 

 

 

a) w Warszawie 

 

 

1 pkt  za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 

 

 

12. 

 

 

P 

P 

P 

F 

 

 

2 pkt za cztery 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za trzy lub dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 2 

 

13. 

 

 

N Łebsko, Mamry, Gopło, Morskie Oko S 

 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

0 – 1 

 

 

14. 

 

 

 

1– a     2 – b     3 – d   4 –c 

 

2 pkt za cztery 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za trzy lub dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 2 

 

15. 

 

Skreślamy: 

 

a) częściowo 

b) Montreal 

c) na Florydzie 

d) buddyści 

 

 

 

2 pkt za cztery 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za trzy lub dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

0 – 2 

 

16. 

 

 

b) Zagłębiem Ruhry 

 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 

 

17. 

 

 

Przykład odpowiedzi: 

Gęste, wiecznie zielone i twardolistne zarośla 

krzewów i niskich drzew. 

 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

0 – 1 

 

 

18. 

 

 

PN = 402tys. – 403 tys. = – 1 tys. 

 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 
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19. 

 

a) dolnośląskie 

b) lubuskie 

c) śląskie 

 

2 pkt za trzy prawidłowe 

odpowiedzi. 

1 pkt za dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 2 

 

 

20. 

 

 

1 – X 

2 – X 

3 – X 

 4 –  – 

 5 – X 

 6 – X 

 

3 pkt za sześć 

prawidłowych 

odpowiedzi 

2 pkt za pięć lub cztery  

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za trzy lub dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 3 

 

21. 

 

A. 90° 

B. 180° 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

 

0 – 1 

 

 

22. 

 

A. Góra Strzeleckiego 

B. króliki i zające 

C. Unia Australijska 

D. występują 

 

2 pkt za cztery 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za trzy lub dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 2 

 

 

23. 

 

 

Metoda kartodiagramu 

 

 

1 pkt za prawidłową 

odpowiedź. 

 

 

0 – 1 

 

 

24. 

 

 

Białorusini, Romowie 

 

 

2 pkt za dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

1 pkt za jedną 

prawidłową odpowiedź. 

 

 

 

0 – 2 

 

 

25. 

 

A) 2 

B) 4 

C) 1 

 

2 pkt za trzy prawidłowe 

odpowiedzi. 

1 pkt za dwie 

prawidłowe odpowiedzi. 

 

 

 

0 – 2 

 

 


